



国泰君安国际 818 理财节圆满收官

财富管理数字化转型跑出加速度

2023/09/06

【香港，2023年9月6日】国泰君安国际控股有限公司（“国泰君安国际”或“公司”，股份代号：1788.HK）宣布，为期一个月的国泰君安国际“818 理财节”活动顺利落下帷幕，本次活动旨在推动财富管理数字化转型，全面满足投资者的资产配置需求，为客户提供一站式、多元式、专业化的在线财富管理服务。自活动开展以来，受到了广大投资者的热烈欢迎，公司财富管理数字化转型跑出加速度。

国泰君安国际财富管理部主管林建国表示：“本次 818 理财节是国泰君安国际财富管理转型的又一成果展示，未来我们将不断发挥中资金融机构的优势，在充满不确定与挑战的市场环境下，为广大投资者提供优质的产品与专业的服务，在金融科技的驱动下，覆盖各类客户群，并继续发挥财富管理服务的专业能力，提升客户满意度。”

君弘全球通 APP 好评不断 丰富投资品种陆续推出

本次“818 理财节”中，国泰君安国际正式推出“君弘全球通”App，充分满足了广大投资者在移动互联网时代的环球市场投资需求。上线一个月以来，“君弘全球通”App 下载量节节攀升，好评不断。与此同时，“君弘全球通”App 也在持续更新与升级，不断丰富投资品种，目前国泰君安国际的现金管理产品“汇财宝”已成功上架，为广大客户提供闲钱理财好工具，让投资者尽享加息周期的高利率。后续，“君弘全球通”App 将实现支持生物识别，包括人脸识别和指纹识别功能，为用户提供更强大的身份验证和安全保护的同时，提升用户体验和便利性。

君弘全球通App

全球投资 轻松掌握



iPhone/Android
立即扫描二维码下载



“大咖直播间”超万人参与 分享专业财富管理观点

在 8 月 18 日及 28 日，公司举办了“君弘财富嘉年华”818 理财节系列直播，邀请行内专业人士在“君弘全球通直播间”与投资者畅谈全球市场热门投资话题，直播活动有超过万人参与。在第一场直播活动中，针对投资者关心的 2023 下半年环球市场发展走势，来自国泰君安国际财富管理部的结构性产品专家针对港股、美股、日股以及债券等市场的投资方向提供了专业见解，为投资者带来下半年环球市场展望与全面投资策略分析。

作为香港中资证券公司中首批系统性发展家族办公室业务的机构，国泰君安国际持续为内地与香港资本市场互动融合提供稳健切实的金融服务，满足客户全生命周期的财富管理需求。在 8 月 28 日的直播活动中，国泰君安国际特别邀请到家族办公室行业专家，与投资者分享香港家族办公室的优势与发展。香港中华总商会选任会董、香港侨界社团联合会会董梁颖文女士在直播中表示，“除了投资增值的考虑，长期管理的便利也是一个需要考虑的因素。安定的政治环境，语言和文化的一脉相承，无论是硬指标还是软指标，香港都是设立家办的首选之地。”



（“君弘财富嘉年华”818 理财节系列直播）



以客户需求为本 提升客户满意度

“818 理财节”活动期间，国泰君安国际为新客户及现有客户提供多重好礼，让所有客户均可参与“818 理财节”。后续，公司将持续以客户需求为本，开展更多优惠活动，不断提升客户满意度。欢迎下载“君弘全球通”APP，或登录公司官网 www.gtjai.com 了解更多详情。

- 完 -

关于国泰君安国际

国泰君安国际（股票代码：**1788.HK**）是中国证券公司国际化的先行者和引领者。公司是首家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司，并获纳入伦敦交易所旗下富时社会责任指数。国泰君安国际以香港为业务基地，提供多样化综合金融服务，核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等，业务覆盖包括个人金融（财富管理）、机构金融（机构投资者服务与企业融资服务）与投资管理三大维度。目前，国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予“Baa2”及“BBB+”长期发行人评级。公司控股股东**国泰君安证券**（股票代码：**601211.SH/2611.HK**）为中国证券行业长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际，信息详见：<https://www.gtjai.com>